

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 29 01 2020 în ședința ordinară a Consiliului Local Băiculești, care a avut loc la sediul acestuia în urma convocării scrise făcută cu 5 zile înainte, convocare care a cuprins și ordinea de zi a ședinței.

Ședința a avut următoarea ordine de zi:

- Proiect hotărâre lucrări ce se vor executa în comună, în anul 2020– primar;
- Proiect hotărâre achiziție serviciul juridic – primar;
- Diverse.

Secretarul comunei face prezența nominală a consilierilor locali și constată că sunt prezenți 14 din cei 15 consilieri în funcție, a lipsit domnul consilier Floarea Ion.

Pentru ședința ordinară de astăzi, președinte de ședință rămâne domnul consilier Cimpoa Dionisie, ales în ședința ordinară din data de 12 12 2019, toți consilierii prezenți fiind de acord.

Secretarul comunei supune aprobării consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din 12 12 2019 și procesul verbal al ședinței extraordinare din 20 12 2019 toți consilierii prezenți fiind de acord cu acestea și pe marginea lor nu s-au purtat discuții.

Președintele de ședință citește ordinea de zi a ședinței, și o supune aprobării consiliului local, aceasta fiind aprobată de toți consilierii prezenți.

Trecut la primul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre lucrări ce se vor executa în comună, în anul 2020– primar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor se poartă următoarele discuții:

D-1 consilier Cimpoa Victor solicită lămuriri referitoare la puntea peste gârla Tutana.

Va fi pusă în listă cu avizele necesare.

Referitor cu extinderea rețelei de apă ulițe Tutana se va discuta după efectuarea operațiunilor de cadastrare a domeniului public.

D-1 consilier Popescu Ion solicită relații în legătură cu proiectul de canalizare.

Răspunde primarul comunei arătând că se obțin avizele necesare pentru întocmire PUZ la noua locație a stației de epurare.

D-1 consilier Bănică Liviu Corneliu solicită informații referitoare la drumurile comunale și introducerea conductă gaze naturale în satul Mănicești, fără obligația de a fi executată în anul 2020.

D-1 consilier Roșoiu Ion solicită relații în legătură cu prelungirea modernizării D.J. 704J Tutana spre Alunișu.

Fiind drum județean investiția trebuie realizată de Consiliul Județean Argeș, Primăria Băiculești nu poate realiza această lucrare.

D-1 consilier Radu Marian întreabă dacă rețeaua de gaze naturale din satul Zigoneni poate fi executată în anul 2020.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 2.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre achiziție serviciul juridic – primar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 3.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Diverse, unde se citesc adresele și cererile adresate Consiliului Local Băiculești și se poartă discuții.

Citit adresa nr. 285/ 20 01 2020 a RSC-RDS privind acordul acces construire rețea de comunicare.

Toți consilierii prezenți sunt de acord.

Doamna Serafimescu Ionela referent în compartimentul financiar – contabilitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei prezintă o informare referitoare la debitorii insolvabili, explicând procedura ce se derulează în vederea recuperării debitelor.

Compartimentul asistență socială din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei prezintă raportul semestrial al asistenților personali conform Legii 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu modificările și completările.

Toți consilierii locali prezenți sunt de acord cu acesta.

D-1 consilier Radu Marian propune ca ședință din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei prezintă Consiliului Local Băiculești să înceapă la orele 15,30, toți consilierii prezenți sunt de acord cu această propunere.

Ne mai fiind probleme ședința s-a încheiat, următoarea ședința ordinară va avea loc pe data de 19 02 2020, orele 15,30 cu următoarea ordine de zi:

- Proiect hotărâre execuție bugetară 2019 – primar;
- Proiect hotărâre aprobare organigramă și stat funcții aparatul de specialitate al primarului – primar;
- Proiect hotărâre aprobare număr asistenți personal pentru anul 2020 – primar;
- Proiect hotărâre aprobare prelungire Scrisoare de garanție – primar;
- Proiect hotărâre aprobare buget local 2020– primar;
- Diverse

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
DIONISIE CIMPOCA**

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,  
ION SERGHIE**